



## Котельное оборудование ELCO: Подведение итогов

21.12.2020

**В этих непредсказуемых условиях международного локдауна, связанного с распространением нового вируса COVID-19, первоочередной задачей компании было сохранение здоровья своих сотрудников. С самых первых дней были поддержаны все региональные ограничения, была организована возможность работы удаленно и дополнены корпоративные возможности для проведения онлайн-коммуникации.**

Все сотрудники своевременно и в полной мере обеспечивались средствами индивидуальной защиты. Любые командировки, личные встречи и переговоры стали возможны только после снятия ограничений и с жестким соблюдением всех мер безопасности.

Все это позволило сохранить позитивную активность команды и поддержать высокий уровень продаж компании на всех направлениях бизнеса. Основным ориентиром был уровень продаж прошлого года, и компания смогла его сохранить, а по отдельным продуктовым сегментам, в частности по котлам высокой мощности в среднем, самом конкурентном, диапазоне мощностей от 140 до 540 кВт, даже смогла показать значительный рост и выполнить бюджетные показатели.

Более того, в ноябре 2020 года, на складах компании в России появились новые конденсационные котлы **Thision L Plus** в настенном исполнении и **Trigon L Plus** в напольном исполнении. Оба варианта имеют по 7 моделей с диапазоном мощностей от 60 до 200 кВт. Данные котлы обладают рядом уникальных свойств. Thision L Plus 200 – самый мощный настенный котел в России, а Trigon L Plus – один из самых компактных и легких котлов в своем сегменте. Эти котлы были очень ожидаемы рынком, поэтому компания уже успела укомплектовать ими первые объекты.

Если говорить о структуре рынка, то в этом году стало заметно некоторое сокращение темпов строительства многоквартирных домов. При этом дома, которые находятся в работе, теряют в общей площади и этажности, соответственно снижая и требования к количеству тепла, необходимого для отопления здания. Многие застройщики были вынуждены работать с использованием проектного финансирования банками и открывать специальные эскроу-счета для строительства новых объектов. В результате этих изменений цены на жилье выросли на 20-30%, а все процессы согласований стали занимать более значительное время. Как итог, доля объектов жилищного домостроения в общей базе объектов снизилась по сравнению с прошлыми периодами.

Однако, благодаря рекомендациям СП 373.1325800.2018 "Источники теплоснабжения автономные. Правила проектирования", введенного в действие с ноября 2018 года, все большее распространение в многоквартирном домостроении получают так называемые крышные котельные, на которых используются высокоэффективные конденсационные котлы. Данные котлы должны обладать модульной конструкцией, низкими выбросами и легким весом. Весь ассортимент **котельного оборудования ELSO** полностью соответствует требованиям данного СП.

В 2021 году компания продолжит фокусироваться на продажах, используя корпоративные инструменты и возможности. Отдельное внимание будет уделено коммуникации с сервисными партнерами и проектировщиками.

Компания желает всем читателям счастливого Нового года и Рождества, а также желает им крепкого здоровья.